Câu 1. Nếu đặt một điện áp xoay chiều vào mạch điện 1 có tính dung kháng thì cường độ dòng điện hiệu dụng 
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, nếu đặt cùng điện áp xoay chiều đó vào mạch điện 2 có tính cảm kháng thì cường độ dòng điện hiệu dụng 
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, các mạch điện chỉ chứa các loại linh kiện điện trở, tụ điện hay cuộn cảm và được mắc nối tiếp. Nếu mắc nối tiếp hai mạch điện trên và đặt cùng điện áp xoay chiều đó vào mạch thu được thì biên độ dòng điện qua mạch bằng bao nhiêu?
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Câu 2.Một mạch xoay chiều AB gồm hai đoạn AM và MB nối tiếp. Đoạn AM có tính cảm kháng có hệ số công suất 0,80 và công suất 120W. Đoạn MB có tính dung kháng có hệ số công suất 0,90 và công suất 90W. Tính hệ số công suất trên đoạn AB.
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